



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 НОЯБРЯ
СРЕДА 2012

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В районной администрации

Спрос будет жестким

Уже становится привычным: если даже в общем денег нет, то на целевую программу они есть. И войти в краевую или федеральную программу – это шанс, поймать который стараются если не все, то самые «продвинутые». Есть и муниципальные целевые программы. У нас в районе их сегодня 17. Как они выполняются, иными словами – насколько эффективно используются выделяемые под них бюджетные деньги? Достаточно жесткий разговор на эту тему состоялся на заседании в администрации района.

Основной расклад сделала заместитель главы администрации Светлана Юрченко. Она называла цифры и за девять месяцев, и на восьмое ноября. Интересно, что на некоторых программах этот временной разрыв никак не сказывается: освоение средств осталось на том же уровне. В целом на все 17 в этом году планируется потратить 45,6 миллиона рублей – на 22,4 миллиона больше, чем год назад. К началу ноября было освоено более 29 миллионов или 64 процента. «Эффективность использования средств оставляет желать лучшего», – оценила ситуацию Светлана Александрова.

Есть и приятные исключения. Самой первой оказалась реализована программа повышения устойчивости жилых домов и основных объектов жизнеобеспечения. Здесь средства (больше миллиона рублей из бюджета района) освоены еще до начала октября. Пошли они на реконструкцию Советской школы. И это значит, что в ближайшее время школа откроется и начнет работать. Полностью освоены и средства, выделенные на программу поддержки казачьих обществ.

Есть программы, выполнимые постепенно. Среди них

«Развитие бытового обслуживания» и «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства». По ним всё четко расписано.

Подробно останавливались и на ряде других программ. Среди них – «Повышение безопасности дорожного движения». Лимит её финансирования – четыре миллиона почти 300 тысяч рублей. Два миллиона предполагаются на изготовление проектно-сметной документации подъезда к хутору Весёлому на дороге Новопавловск-Курская. Срок исполнения контракта – третья декада декабря.

Ещё большая сумма – свыше 12 миллионов 300 тысяч – выделена на капитальный и текущий ремонт учреждений района. До конца года надо закончить ремонт детских садов имени Тутова и «Искорки», капитальный ремонт главного входа в центральную районную больницу.

Позиция главы администрации Владимира Лукинова была однозначна: цифры известны с начала года и тянуть резину до декабря недопустимо. «В конце года подобные задержки не объясняются ничем. Играть с бюджетными средствами никому не позволим. Спрос будет жестким».

(Соб. инф.)

День работников налоговых органов РФ



Недавно коллективу межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 был представлен новый начальник. Знакомьтесь: советник государственной гражданской службы Российской Федерации первого класса Михаил Баскин. Родился 46 лет назад на Украине. Имеет два высших образования, экономическое и юридическое. На Ставрополье уже почти четверть века. Больше 20 лет работает в налоговых органах. Работал в Георгиевске, руководил межрайонной инспекцией №10, в последнее время был заместителем начальника налоговой инспекции по городу Пятигорску.

Женат, имеет двоих детей и одного внука.

Исполняющий обязанности начальника Межрайонной ИФНС России №1 по Ставропольскому краю Михаил Баскин поздравляет сотрудников налоговой инспекции с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации:

– На долю налоговиков редко выпадают слова любви и признательности. И сегодня, в наш профессиональный праздник, есть прекрасный повод сделать это. Ведь именно наш труд должен

стать гарантом стабильности для тех, кто несет в народ культуру, знание, здоровье, для тех, кто охраняет мир и покой России.

В этот праздничный день желаю всем коллегам искренней энергии, крепкого здоровья, большого человеческого счастья и успехов в нашей ответственной работе.

Лучше всего работу налоговых инспекторов характеризуют цифры. Они в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы

Уважаемые работники налоговых органов Кировского района!
Подравляем вас с профессиональным праздником!

От высокопрофессиональной работы сотрудников налоговых органов Кировского района во многом зависит рост налоговых поступлений и устойчивость финансовой системы нашего района, а значит и уровень жизни кировчан.

В день профессионального праздника выражаем признательность ветеранам, сотрудникам службы за высокий профессионализм, преданность делу, реализацию современных эффективных методов работы.

Большого вам счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых успехов в работе и во всех добрых начинаниях!

Сергей ВИНИКОВ, глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

№1 по Ставропольскому краю всегда на высоте. Так, за девять месяцев этого года поступления в консолидированный бюджет Российской Федерации составили миллиард 211 миллионов рублей. Это на восемь с половиной процентов больше, чем год назад. В федеральный бюджет поступил 271 миллион, в бюджет края – 541. Здесь рост курюно прошлого года составил почти 11 процентов. Но больше всего выросли поступления в местные бюджеты – на 18,4 процента. В абсолютной величине это 409 миллионов рублей.

Внутри самой инспекции по итогам работы за прошлый год лучшим признан отдел урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, начальник отдела Сергей Рыбко. У него стабильно хорошие показатели, а к минувшему профессиональному празднику он награжден дипломом и кубком за первое место.

◆ Россия молодая

Узнай культуру друга

В Дворце культуры им. С.М. Кирова села Нины Советского района стартовал межэтнический молодежный маршрут под красноречивым названием «Узнай культуру друга». Организовали его комитет Ставропольского края по делам молодежи и краевой центр молодежных проектов. В мероприятии приняли участие молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет из Кировского, Степновского, Некстукского, Георгиевского и Советского районов.

Этот маршрут организован для знакомства молодежи с культурой и историей народов, населяющих Ставропольский край; сохранения культурных традиций, обрядов и быта, взаимодействия представителей различных народов и взаимообогащения



их культур, укрепления положительных представлений о многонациональности родного Ставрополя.

Участники маршрута со сцены ДК представляли культуру, обычай, традиции

народностей, которые проживают рядом с ними. Для ребят организаторы подготовили флаш моб, спортивные игры и праздничный концерт.

Наталья УЛЕЗЬКОВА.

Общение – на пользу

В Ставрополе прошел межрегиональный инновационный форум сельской молодежи «Урожай-2020».

В нем приняли участие более 120 юношей и девушек из разных районов края и регионов Северо-Кавказского федерального округа. Среди них были и представители Кировского района: специалист по делам молодежи администрации района Артём Руденко, водитель ОАО «Коммак» Иван Абель и студент профессионального училища №48 Анатолий Сыса.

Форум «Урожай-2020» – это еще одна возможность привлечь молодых к участию в важных сельскохозяйственных кампаниях – зимовке скота, уборке урожая зерновых культур и винограда, а также в конкурсах профессионального мастерства среди

молодых работников агропромышленного комплекса. Кроме того, здесь юные аграрии смогли познакомиться с опытом работы передовых сельхозпредприятий и лучших предприятий социальной сферы, работающих на селе, пообщались с представителями органов исполнительной власти на прямую.

В рамках форума прошел и семинар предпринимательской инициативы молодежи «Карьера-26». Молодые предприниматели, политики и учёные-новаторы обсудили проблемы развития малого бизнеса, представили свои проекты и программы.

(Соб. инф.)

◆ В следственном комитете

Залезла в квартиру

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Новопавловска, подозреваемой в незаконном проникновении в жилище.

По версии следствия, девятого октября этого года примерно в два часа ночи

подозреваемая подошла к одному из домовладений и умышленно незаконно проникла в квартиру, чем нарушила конституционное право проживающего там лица на неприкосновенность жилища.

Николай ЛЫСЕНКО, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Молодежный форум «Твой выбор»

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ принял участие в открытии первого краевого молодежного форума «Твой выбор».

Он организован по инициативе избирательной комиссии Ставрополья при содействии краевого комитета по делам молодежи. Форум объединил более 200 студентов-активистов ставропольских вузов, представителей молодежных парламентов, территориальных избирательных комиссий Ставропольского края, в нем приняли участие члены созданного накануне молодежного избиркома.

- Есть скептики, которые говорят, что молодежь сегодня ничего не решает. Мне кажется, что молодежь решает если не все, то очень многое. Потому что именно молодым совсем скоро предстоит взять на свои плечи весь груз ответственности за нашу Россию, за Ставропольский край, - подчеркнул губернатор, приветствуя участников форума.



В этом контексте Валерий Зеренков поздравил молодых активистов с верным выбором – в пользу неравнодушного отношения к общественно-политической жизни страны, стремления лично участвовать в ее процессах, повышать уровень правосознания сверстников.

В ходе церемонии было отмечено, что в текущем году краевая избирательная комиссия Ставрополья вошла в тройку российских лидеров по итогам информационно-рекламной деятельности. Глава края поблагодарил председателя краевизбиркома Евгения Демьянова и его заместителя Степана Липникова за достигнутые успехи

и вручил им краевые медали «За доблестный труд».

Прозвучало приветствие председателя краевой Думы Юрий Белого.

С видеобращением к молодым ставропольцам обратился председатель Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Владимир Чурин.

Одной из ключевых целей форума «Твой выбор» является раскрытие потенциала молодежи при реализации избирательных прав. Инициаторы предполагают сделать его проведение регулярным.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Требования к одежде и внешнему виду школьников должны быть едины

Введение требований к школьной одежде и внешнему виду учеников на Ставрополье стало главной темой обсуждения на брифинговой площадке в Правительстве края. На вопросы журналистов ответила министр образования региона Ирина КУВАЛДИНА.

Глава ведомства прокомментировала принятые 31 октября 2012 г. по инициативе губернатора Валерия Зеренкова постановление краевого Правительства «Об утверждении Основных требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях Ставропольского края и муниципальных общеобразовательных учреждениях муниципальных образований Ставропольского края».

В частности, она подчеркнула, что документ носит рамочный характер и декларирует основные общепринятые нормы, которых рекомендовано придерживаться во всех школах Ставрополья. Цвет и фасон одежды, аксессуары – все это решается на уровне самого учебного заведения, а затем вносится в его устав.

В ряде школ, по словам Ирины Кувалдиной, подобные акты уже были приняты. Согласно статистике краевого министерства образования, почти 90% краевых учебных заведений имеют форму для учеников 1-4 классов, больше трети – для 5-9 классов. Теперь все школы региона должны проработать требования к одежде учащихся к 20 декабря 2012 года.

Среди основных правил, закрепленных постановле-

нием, – запрет на одежду ярких цветов и оттенков, брюк и юбок с заниженной талией и высокими разрезами, элементы одежды, закрывающие лицо, аксессуары с символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также на религиозную одежду, одежду с религиозными атрибутами и религиозной символикой, головные уборы в помещениях образовательных учреждений.

Это сделано для обеспечения светского характера образования, социального равенства, психологического комфорта детей и в целях их безопасности, подчеркнула Ирина Кувалдина.

Все правила и ограничения были согласованы с общественным советом при министерстве образования и советом родителей. Подающее большинство из них, как показали опросы, решение Правительства края поддерживают.

– Мы хотим, чтобы ребята пришли в школу и чувствовали себя равными, а выделялись только благодаря своим знаниям, – обозначила свою позицию глава ведомства.

Постановление Правительства №422-п от 31 октября 2012 г. было официально опубликовано 13 ноября 2012 г.

Его принятие проком-

ментировал губернатор Валерий Зеренков:

– Вопрос введения основных требований к школьной одежде и внешнему виду учеников мы обсудили 20 октября на заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка, посвященном ситуации в селе Карап-Тюбе Нефтекумского района. И я благодарен Правительству края за отклик и оперативную работу – уже 31 октября мною было подписано соответствующее постановление.

Ставрополь – многонациональный, многоконфессиональный регион. И если говорить о сфере образования – нам необходимы аккуратные, взвешенные шаги, которые действительно будут обеспечивать в школе единую среду и равные условия для всех учеников. Чтобы дети преиде всего видели друг в друге общее, чувствовали себя просто сверстниками. Закрепляя требования к одежде и внешнему виду школьников, мы делаем важный шаг на этом пути.

В целом, я абсолютно убежден, что образование в нашей стране должно оставаться светским, и школы не должны выступать в качестве площадок для демонстрации тех или иных религиозных обычая. Приходя на занятия, дети должны сосредоточиться на главном – получении знаний. Уверен, большинство родителей в этом нас тоже поддерживают.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Казаки готовятся к встрече патриарха

В краевом центре состоялся строевой смотр Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества. Его провели атаман Терского войскового казачьего общества Сергей Клименко, атаман Ставропольского окружного общества Александр Фалько. От имени губернатора Валерия Зеренкова и Правительства Ставрополья участников смотра приветствовал заместитель председателя Правительства края Сергей Ушаков.

В частности, краевой вице-премьер отметил меры поддержки казачества, которые реализуются



в 2013-м эта сумма будет увеличена – как запланировано, она составит 20 миллионов рублей.

Особым приоритетом для исполнительной власти края является развитие

политики Ставропольского и Невинномысского Кирillla.

Сергей Клименко в своем выступлении подчеркнул, что казачий смотр на главной площади края проводится впервые с 1992 года. Он также выразил признательность губернатору Ставрополья Валерию Зеренкову и правительству за содействие возрождению казачества и конкретные меры, принимаемые для укрепления экономической стабильности войскового общества.

Смотр был проведен в преддверии запланированного на декабрь визита на Ставрополь Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В нем приняли участие 3 тысячи казаков из разных территорий края. В целом Ставропольское окружное общество Терского войскового казачьего общества объединяет более 16 тысяч казаков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

Будущее за патриотами



В комитете Думы Ставропольского края по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству под председательством Петра Марченко состоялась встреча депутатов со знаменными группами постов №1. Встреча проходила в рамках краевого слета отрядов №1, организованного Правительством края впервые за последние годы.

Обсуждались перспективы развития юнармейского движения постов №1 на Ставрополье.

Обращаясь к участникам встречи, Пётр Марченко подчеркнул:

– На каждое поколение наших предков приходилась своя война, и поэтому в основе воспитания воинов и защитника родной земли всегда была и останется задача по формированию

гражданских и патриотических чувств у молодёжи. Значимое место в данной работе, которая получила свое развитие в советское время, занимают военно-патриотические ритуалы, а именно несение молодыми гражданами почетного караула у мемориалов Вечного Огня.

Было отмечено, что благодаря юным, неравнодушным школьникам и педагогам развивается очень значимое дело военно-патриотического и гражданского воспитания молодежи, сохраняется память и история государства для будущих поколений. И оно нуждается в поддержке со стороны всех органов власти и общества.

Одной из последних заметных инициатив, которая играет огромное значение в деле увековечивания памяти о героях разных сра-

жений, стало принятие в октябре Думой края закона «О порядке проведения поисковых работ».

Депутатский корпус выразил убеждение, что совместная работа с представителями постов №1, правительством края даст положительные результаты и станет ключевым условием для воспитания будущих защитников и патриотов.

Многие участники встречи получили благодарственные письма Думы Ставропольского края и комитета Ставропольского края по делам молодежи. Кроме того, решено сделать подобные встречи регулярными, а также рассмотреть возможность создания на Ставрополье краевой общественной молодежной организации постов №1.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

